



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. „Московска“ 33, телефонен номератор: 9377ххх, факс: 9810653, www.sofia.bg

11.11.2024 г.

X СОА24-ВКО8-10918-[6]/11....

РЕГ. НОМЕР:

ДО

Г-Н ЦВЕТОМИР ПЕТРОВ

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

На наш рег. № СОА24-ВКО8-10918/30.07.2024 г.

ОТНОСНО: Доклад от кмета на район „Нови Искър“ за осигуряване на средства за изграждане на две стрийт фитнес площадки на открито на територията на района.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ,

Във връзка с внесен доклад и проект на решение от кмета на район „Нови Искър“, относно отпускане на средства от бюджета на Столична община в размер на 107 065,92лв. за изграждане на две стрийт фитнес площадки на открито на територията на район „Нови Искър“, изразяваме следното становище:

Отчитайки необходимостта от изграждане на две стрийт фитнес площадки на открито за осигуряване на достъпна среда за спорт на жителите от всички възрастови групи в район „Нови Искър“, не възразяваме да бъде взето решение относно изпълнението на ремонтни дейности, за което е необходимо да се посочи източник на финансиране в рамките на приетия бюджет. Бюджетът на Столична община за 2024г., в т.ч. и Капиталовата програма, са приети с Решение № 49/28.03.2024г. на Столичен общински съвет по функции и дейности от Единната бюджетна класификация и извършваните разходи стриктно следват разчетите по бюджета.

Във връзка с горното и предвид предстоящия зимен сезон и края на бюджетната година, предлагаме исканото изграждане на двете стрийт фитнес площадки на открито на територията на района да бъде предложено за включване в бюджета за 2025г. от ресорното направление или района да кандидатства по Програма “Изграждане и ремонт на спортна инфраструктура със свободен достъп” през 2025г.

С УВАЖЕНИЕ,

11.11.2024 г.

X Иван Василев

ЗАМ.-КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА
Н-Е “ФИНАНСИ И ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ”

Съгласувал чрез АИССО:

М. Вълкова, директор на дирекция „Финанси“

Изготвил чрез АИССО:

А. Лапева, началник на отдел „Общ баланс на капиталовите разходи“



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. Московска № 33, www.sofia.bg

 Изтекъл сертификат

X COA24-BK08-10918-[1]/0...

ИЗХ. РЕГ. №

ДО
Г-Н ЦВЕТОМИР ПЕТРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СОС

Копие:

ДО
Г-Н ВЛАДИСЛАВ ВЛАДИМИРОВ
КМЕТ НА РАЙОН „НОВИ ИСКЪР“

Към рег. № COA24-BK08-10918/30.07.2024 г.

Относно: Доклад за средства за изграждане на Стрийт фитнеси в кв. „Кумарица“ и кв. „Чепинци“, район „Нови Искър“

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ,

Във връзка с внесен доклад от Владислав Владимиров, кмет на район „Нови Искър“ с искане за осигуряване на финансови средства за изграждане на Стрийт фитнес съоръжения в кв. „Кумарица“ и „Чепинци“, район „Нови Искър“, Ви информирам за положително становище от Направление „Култура, образование, спорт и младежки дейности“.

Приоритет в политиката на местната власт е създаване на условия за спорт и активности, и модернизиране на съществуваща спортна инфраструктура.

С Решение на СОС, през 2022 г. е приет нов стратегически документ Стратегия за развитие на физическата активност, физическото възпитание, спорта и спортно-туристическата дейност в Столична община 2022 – 2030 г. „София спортува“.

Акцент в Стратегията е разработване на програма за изграждане и ремонт на спортна инфраструктура със свободен достъп. За настоящата календарна година бюджетът на програмата е завишен и е на обща стойност 1 020 000 лева., с които бяха подпомогнати 8 /осем/ районни администрации, от които 4 /четири/ за подобряване на образователна външна спортна инфраструктура и 4 /четири/ за ремонт на площадки със свободен достъп в междублокови пространства.

Поради ограничения ресурс на програмата и във връзка с мотивирано искане от кмета на района, Ви информирам за положително становище от направление КОСМД по отношение внесения доклад от Владислав Владимиров, кмет на район „Нови Искър“ за осигуряване на средства за изграждане на Стрийт фитнес съоръжения в кв. „Кумарица“ и „Чепинци“.

С уважение,

8.8.2024 г.

X Яна Генова

ЗАМЕСТНИК-КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА
Направление КОСМД

Изготвил чрез АИССО,
Десислава Темелкова, директор г-я „Спорт и младежки дейности“



OO Район Нови Искър
Тел. 829917238

№ РИЗГ-ВКВВ-1546
ОТ 30.07.2024
Код за достъп
PLP242421438



СТОЛИЧНА ОБЩИНА-РАЙОН „НОВИ ИСКЪР“

гр. Нови Искър, ул. "Искърско дефиле" № 121, п.к. 1281, тел.: 991-72-30; 991-72-78; факс: 991 76 23 e-mail: info@novi-iskar.bg

ДО
ЦВЕТОМИР ПЕТРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДОКЛАД

ОТ

ВЛАДИСЛАВ ВЛАДИМИРОВ – КМЕТ НА РАЙОН „НОВИ ИСКЪР“ – СО

Относно: Осигуряване на средства за изграждане на две стрийт фитнес площадки на открито на територията на СО – район „Нови Искър“ - СО

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ,

Във връзка с изпълнение на ангажиментите, които бяха поети по време на предизборната кампания за местни избори 2023г. към гражданите на Столична община и широкият консенсус между политическите сили, представени в СОС, за необходимостта от повишаване на възможностите за осигуряване на достъпна среда за спорт на жителите от всички възрастови групи, предлагам за разглеждане и приемане на решение за осигуряване на средства за изграждане на две стрийт фитнес площадки на територията на СО – Район „Нови Искър“ - в гр. Нови Искър, кв. Кумарица и в. Четинци.

МОТИВИ:

Район „Нови Искър“ е вторият по големина столичен район, включващ в състава си гр. Нови Искър с пет квартала и дванадесет населени места. Основният приоритет в работата на районната администрация е подобряване качеството на живот в района, чрез модернизиране на спортната инфраструктура и изграждане на нова. Въпреки отдалечеността на кварталите и селата едно от друго, през последните години осигурените средства се инвестират балансирано спрямо нуждите на жителите на населените места. През последните десет и повече години в района е налице интензивно изграждане на нови жилищни сгради, поради което се увеличава и населението в новозастроените зони. Същевременно изграждането на съпътстваща социална и спортна инфраструктура изостава в сравнение с нарастването на броя на ново обитаемите жилища и ръста на броя на жителите. Населението на района има различна демографска структура, което съответно прави съпътстващите нужди да са с разнообразен характер.

Съществуващата спортна база използваме основно за развитие на масовия спорт, в който са обхванати всички възрастови групи. Целогодишно на нея се организират много мероприятия с деца, юноши и младежи, включващи футболни и волейболни турнири, ученически игри, спортни проекти и състезания. Така жителите на района стават все по-активни и изискващи спрямо наличната спортна база. За да уловим техните потребности за спорт и за да осигурим по-добри условия за активен и здравословен живот, модернизацията и изграждането на нова спортна инфраструктура трябва да продължи.

Районната администрация е анализирала множество сигнали, молби и искания на граждани и след проведеня анализ достигнахме до извода, че районът има изразена нужда от изграждане и на две нови площадки за стрийт фитнес - в гр. Нови Искър, кв.Кумарица и в.Чепинци.

Квартал Кумарица е вторият по площ и население на територията на града. В него се намира и единствения градския стадион, който е разположен на общински терен ПИ с идентификатор 00357.5361.211 по КККР с АОС №3165 от 20.05.2013 г. и площ 13 901 кв. м. Той е основен спортен обект, използван от жителите на града за спорт и физически активности. През 2019 г. година бяха осигурени средства от бюджета на Столична община за изграждане на поливна система и подновяване на тревната настилка. С подкрепа от местното население и дарители, бяха възстановени и боядисани трибуните, направен е и ремонт на съблекалните. През 2022г. до терена на стадиона изградихме и многофункционална спортна площадка с трибуни към нея и паркинг за посетители, както и направихме осветителна мрежа на стадиона и ограда пред съществуващите стационарни трибуни. В близост до общинския терен се намира 171 ОУ „Стоил Попов“, а чрез изграждането на фитнес площадка на открито ще се подобрят възможностите за двигателна активност на учениците и участието им в спортни дейности на открито. Целта ни е да подобрим и модернизираме целия спортен комплекс.

Село Чепинци е най-голямото населено място в състава на район „Нови Искър“ след града. Близостта на населеното място до гр.София е водещ фактор за неговото развитие в социално-икономически аспект, като в последните няколко години се наблюдава тенденция в нарастването на броя на жителите, което е предпоставка за неговия бъдещ просперитет. След проведено проучване и координация с желанията на местните жители и предвид становището на Кмета на с.Чепинци, като подходящ терен за изграждане на спортното съоръжение определихме общински имот с идентификатор 80409.5995.35 по кадастралната карта и кадастралните регистри КККР на с.Чепинци с АОС №2239 от 20.09.2021г. и площ 6910 кв.м. Теренът се използва като квартална градинка, озеленен е и дава възможност за обособяване на зона за спорт и отдих. С изграждането на фитнес площадка на открито в селото ще дадем възможност на всички желаещи да се занимават със спорт, ще продължим да развиваме спортната база на района и ще предоставим нови възможности за физически занимания, ще се разширят местата за спортуване, за провеждане на извънкласни и извънучилищни дейности. Това е важен фактор за привличане на деца и младежи за активно практикуване на масов спорт на открито, за пълноценно използване на свободното време, като ефективно средство срещу наркоманията, детска престъпност и други.

След извършен обстоен оглед от наши служители на местата, определени за стрийт фитнес площадки, са изготвени количествено-стойностни сметки за изграждането им, включващи армирана бетонова плоча за основа, полагане на ударопоглъщаща настилка и монтаж на комбинирано многофункционално стрийт фитнес съоръжение.

Според направените количествено-стойностни сметки, за двете площадки са необходими общо средства в размер на **107 065,92 лв.** /сто и седем хиляди шестдесет и пет лева и 92 стотинки/ с вкл.ДДС, от които:

- За стрийт фитнес площадка в гр. Нови Искър, кв.Кумарица – 53 550,96 лева с вкл.ДДС
- За стрийт фитнес площадка в с.Чепинци – 53 514,96 лева с вкл.ДДС

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ,

Във връзка с гореизложеното и с цел насърчаване на физическата активност и здравословен начин на живот на жителите на СО - район „Нови Искър“, Ви моля настоящия доклад да бъде включен за разглеждане като точка в дневния ред на сесия на Столичен общински съвет, като се вземе решение, да се осигурят средства от бюджета на Столична община в размер на **107 065,92 лв.** /сто и седем хиляди шестдесет и пет лева и 92 стотинки/ с

вкл. ДДС, които да бъдат предоставени на район „Нови Искър“ за изграждане на две нови стрийт фитнес площадки - в гр. Нови Искър, кв. Кумарица и в. Чепинци

Приложение:

1. Проект на решение на Столичен общински съвет
2. Акт за общинска собственост №3165 от 20.05.2013г. и скица на имота, върху който ще се изгражда стрийт фитнес площадка в кв.Кумарица, гр.Нови Искър
3. Акт за общинска собственост № 2239 от 20.09.2021г. и скица на имота, върху който ще се изгражда стрийт фитнес площадка в с.Чепинци
4. Количествено стойностни сметки – 2 /два/ броя;
5. Примерна визуализация на многофункционално спортно съоръжение тип „Стрийт фитнес“.

С уважение,

ВЛАДИСЛАВ ВЛАДИМИРОВ
КМЕТ НА СО - РАЙОН „НОВИ ИСКЪР“

Изготвил: инж. Милена Банкова - нач.отдел „ИИБЕ“ дата 29.07.2024г.

Писмото се издава в 2 /два/ оригинален екземпляр – един за подателя и един за Председателя на СОС, до където се изпраща на хартиен носител.



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, Факс 98 70 855, e-mail: info@sofiacouncil.bg, http://www.sofiacouncil.bg

ПРОЕКТ:

РЕШЕНИЕ № _____

на Столичния общински съвет

от _____ 20__ година

За осигуряване на средства от бюджета на Столична община за изграждане на две стрийт фитнес площадки на територията на СО – район „Нови Искър - в гр. Нови Искър, кв.Кумарица и в.Чепинци.

На основание чл. 21, ал.1, т.6 и ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация

СТОЛИЧНИЯТ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

РЕШИ:

1. Дава съгласие за отпускане на средства в размер на 107 065.92 лв. /сто и седем хиляди шестдесет и пет лева и 92 стотинки/ с вкл.ДДС от бюджета на Столична община, които да бъдат предоставени на район „Нови Искър” за изграждане на две стрийт фитнес площадки на територията на СО – район „Нови Искър - в гр. Нови Искър, кв.Кумарица на терен в поземлен имот (ПИ) с идентификатор 00357.5361.211 по кадастралната карта и кадастралните регистри на гр.Нови Искър и на терен в поземлен имот ПИ с идентификатор 80409.5995.35 по кадастралната карта и кадастралните регистри на с.Чепинци.
2. Възлага на Кмета на Столична община да издаде заповед за корекция на бюджета.
3. След завършване изграждането на фитнес площадките да се представи в Дирекция „Финанси“ – Столична община отчет за разходваните средства.

Настоящото решение е прието на заседание на Столичния общински съвет, проведено на 2024 г., Протокол № , точкаот дневния ред, по доклад №и е подпечатано с официалния печат на Столичния общински съвет.

Председател на Столичния общински съвет:

Цветомир Петров